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Уверен сам да ћемо најдаље до краја године имати податке о свима који су учествовали
у крађи идентитета премијеровог брата Андреја Вучића, каже за „Блиц” Небојша
Стефановић, министар унутрашњих послова и потпредседник Српске напредне странке.

  

  

Стефановић каже да је Пореска управа доставила МУП-у нове информације о овом
случају, на којем се интензивно ради.

  

Зашто до краја године, с обзиром на то да је крађа идентитета откривена још 2011?

  

- Не желим да дајем рокове, али сам уверен да ћемо без обзира на компликације и
пропусте из 2011. године који сада отежавају истрагу до краја 2014. имати све
релевантне чињенице. Полиција је 2011. ухапсила особу из Пореске управе због
злоупотребе службеног положаја. Идентитет је украден и коришћена је фалсификована
лична карта, која чак не одговара оригиналној, за отварање фантомске фирме.

  

Међутим, занимљиво је да тада није покренута истрага о фантомским фирмама, нити до
дан-данас знамо ко је био мозак те завере, већ се све свело на једну службеницу.

  

По вашем мишљењу, због чега?
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- Подсетићу да се крађа идентитета догодила у време када СНС није био на власти и
могу само да претпоставим зашто није било детаљније истраге.

  

Градоначелник Новог Сада Милош Вучевић је у писму указао да у СНС има оних
који су само декларативно за реформе?

  

- Наравно да има људи који су декларативно за реформе, али када промене треба да се
односе на њих, брже-боље покушавају да изнађу начина да се измакну. За разлику од
других странака које су биле на власти, у СНС-у је то ствар око које неће бити
лицитација нити преговора. Када смо рекли да нема дуплих функција, то се односи на
све. Када смо рекли да неће бити директора јавних предузећа који ће моћи да избегну
фискалну консолидацију, мислили смо на све, ма ко они били и одакле долазили.

  

Да ли као министар полиције знате како се Никола Сандуловић нашао на
предавању премијера Вучића у Лондону?

  

- Без обзира колико бих волео да избегнем различите теорије завере, немогуће је да се
неке ствари понављају на идентичан начин, а да притом нису организоване и да
поједини људи нису умешали прсте у то. Мислим да је све што је Сандуловић урадио
било организовано, као и да неко стоји иза њега. Искрено, не верујем да он има памети и
моћи да сам осмисли онакав упад. Да не улазим у ингеренције безбедносних служби
друге земље, али могу да кажем да бисмо ми и те како обратили пажњу да премијер
неке држави говори у Србији и сигурно проверили ко су лица која су у његовој близини.
Управо то ми говори да постоји добра организација и да је неко веома брижљиво пратио
где ће премијер Вучић бити и куда ће се кретати. Тако је вероватно и припремљен
долазак неког попут Николе Сандуловића.

  

Да ли сте задовољни резултатима свог ресора за претходних шест месеци?

  

- Не могу да кажем да сам у потпуности задовољан, али видео сам значајан напредак,
пре свега када је реч о труду запослених у МУП-у. Добили смо позитивне извештаје
везане за наш Акциони план за преговоре са ЕУ у оквиру Поглавља 24, почели смо
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структурне реформе, направили финансијске уштеде и увелико радимо на новом Закону
о полицији, којим ћемо увести каријерно напредовање.

  

Почели смо знатно брже и ефикасније да решавамо случајеве, што је и јавност
пропратила. Нажалост, због тешке економске ситуације и стања коју сам у МУП затекао,
потребно је време да се све постави на здраве ноге, тако да очекујем да најдаље до
половине 2015. завршимо озбиљан део реформи. Никада нисам одустајао, па не
намеравам ни сад, а колико ћу бити успешан у томе, оцењиваће други.

  

Све гласније се говори да ће СНС мењати коалиционе партнере, да ли и даље
мислите да је сарадња са СПС погрешан потез?

  

- Не мењам своје мишљење лако.

  

Да ли ће бити реконструкције Владе?

  

- Реконструкција је надлежност премијера Александра Вучића и ако, након достављања
извештаја о раду министара, буде сматрао да треба нешто мењати, он ће то и
саопштити. До сада на органима СНС нисмо разговарали на ту тему, а о томе није било
речи ни на Влади. Мислим да је тако нешто најбоље и чути од самог председника Владе,
јер је то његова надлежност.

  

(Блиц)
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